



ППМИ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
ТРАДИЦИИ СОВМЕСТНЫХ ДЕЛ

Уважаемые односельчане, Мокрушинцы!

Администрация Мокрушинского сельсовета и инициативная группа поздравляет жителей села Мокрушинского с завершением работ по проекту ППМИ-24 «Обустройство скейт-площадки и прилегающей территории в с. Мокрушинское»!

Теперь наши дети получили прекрасную возможность заниматься своим любимым видом спорта и развивать новые навыки в дружеской атмосфере. Мы уверены, что это пространство станет не только местом для активного отдыха, но и площадкой для общения и дружбы.

Хотим искренне поблагодарить всех жителей нашего села, а также индивидуальных предпринимателей, которые на протяжении нескольких лет оказывают финансовую поддержку нашим проектам. Без вас это было бы невозможно!

Мы очень рассчитываем на внимательное и ответственное отношение всех нас к благоустроенному объекту и призываем к соблюдению чистоты и порядка при посещении скейт-площадки.

Благодарим Вас, дорогие жители! Особые слова благодарности уважаемым руководителям ООО «ПТО Лес-Тех Енисей» Скобелкину П.Б., ООО «ТПК» Форвард Попалову И.Г., индивидуальным предпринимателям : представителю ИП Наумов А.Б. Жупиковой Л.Г., Романовой В.Т., Лагута Т.П., Майер Е.Н., инициативной группе, в том числе инициатору данного проекта Масликову Ивану.

Спасибо всем за участие, за поддержку, за добрые дела!

Инициативная группа 2024г.

Администрация Мокрушинского сельсовета

